

В Московском государственном институте международных отношений МИД РФ с 5 по 11 апреля проходит «Неделя карьеры». Компания «Абсолют Страхование» впервые приняла участие в этом масштабном мероприятии для студентов.

На сегодняшний день в «Абсолют Страхование» работают более 700 человек, но компания активно расширяется и заинтересована в сотрудниках клиентского сервиса и продающих подразделений, а также работников более узкопрофильных направлений, например, андеррайтинг. Также с развитием цифровых продуктов востребованы IT-специалисты, в том числе, и среди стажеров.

«В компании действует программа для стажеров по различным направлениям. Кроме МГИМО, студенты еще 6 ведущих столичных вузов имеют возможность пройти у нас производственную практику. Все желающие могут направить на почту recruitment@absolutins.ru свое резюме или просто рассказать о себе – мы внимательно рассматриваем каждое предложение, так как заинтересованы в молодых и перспективных сотрудниках. Адаптироваться к новой среде в период стажировки помогают кураторы от компании. На мероприятии в МГИМО мы познакомили студентов с проектами и карьерными возможностями «Абсолют Страхование», — отметили в управлении развития HR-процессов компании.

«Абсолют Страхование» активно работает со студентами и начинающим специалистами. Стажировки востребованы у студентов, и благодаря этому, HR-бренд компании становится более узнаваемым.